

Kék hírek

Szerencsére nem sérült meg az a négyéves kisgyerek, akit egy ittas férfi kétszer is megdobott kövel Gyomaendrődön. A gyereket anyja vitte kerékpárral a csomagtartón, a főút melletti kerékpárúton, augusztus 8-án. Előttük egy férfi haladt gyalogosan a kerékpárút közepén. A nő többször kérte a gyalogost, hogy engedje el őket, mire el tudtak menni mellette. Azonban a férfi ekkor köveket vett a kezébe és a kerékpár után dobta. A kövek kétszer eltalálták a hátul ülő kisgyereket. A helyszínrre érkező rendőrök megállapították, hogy a férfi erősen ittas, megtették ellene a megfelelő intézkedéseket.

Így is, úgy is lopják

Két bejelentés érkezett Szarvasról a rendőrkapitányságra kerékpárolásról. Az egyik eset augusztus 12-én történt, az „áldozat” egy lezárt szürke-fekete színű férfi mountain-bike kerékpár, mely egy Jókai utcai söröző előtt várta gazdáját, aki a biciklin hagyta hátizsákját, benne pénztárcával, iratokkal, mobil telefontal. A másik kerékpárt – egy női, zöld színű mountain-bike – augusztus 8-án éjjel körül vitték el az autóbussz állomásról annak ellenére, hogy ezt gazdája lezárta.

Az ördög nem alszik

Egy Nikon fényképezőgépet és egy negyvenezer forintot tartalmazó pénztárcát zsákmányoltak azok a besurranó tolvajok, akik kihasználva, hogy a háziak a kertben tartózkodnak, augusztus 11-én késő este belopakodtak egy békésszentandrási lakás nyitott ajtaján.

Ugyancsak pórul járt az a nő, aki ezen az estén kirándulásból érkezett haza. Csomagjait annyi időre hagyta őrizetlenül háza utcai ajtajában, míg átment a szomszédba a kulcsokért. Mire visszaért elvitték a retiküljét,

melyben 4 ezer forint készpénz, az iratai és a mobiltelefonja volt.

Figyelmetlenül

Az orvosi ügyeletről értesítettek a Szarvasi Rendőrkapitányság ügyeletesét egy balesetről, mely augusztus 8-án, este nyolc előtt történt Deák Ferenc utcában. A lány nem nézett szét, mikor át akart menni az úton, és egy személygépkocsi elé lépett. Az autó vezetője az orvosi ügyeletre vitte őt, ahol megállapították, hogy sérülései nyolc napon belül gyógyulnak. Az autóban – melynek vezetője nem fogyasztott alkoholt – körülbelül 50 ezer forint kár keletkezett.

A rendőröknek megmondta

Nem volt hajlandó felfedni a kilétét a Lidl Aruház dolgozójának az a fiatalember, akit lopáson értek augusztus 11-én délután. Az helyszínrre érkező, őt igazoltató rendőröknek azonban már közölte nevét, adatait. Az elemelt 4 tábla csokoládét és 4 doboz cigarettát visszaadta a békésszentandrási férfi, aki ellen szabálysértési eljárás indul.

Népszerű körözött

A mezőtúri rendőrök értesítették a Szarvasi Rendőrkapitányság ügyeletesét arról, hogy megtalálták az általuk körözött szarvasi férfit. A delikvenst, akiről kiderült, hogy a Hódmezővásárhelyi Bíróság is keresi, a mezőtúri rendőrök elfogták és fogdába zárták.

Csellengők

Engedéllyel távozott a gyomaendrői Bokréta Lakásotthonból egy 16 és egy 13 éves fiú augusztus 13-án délelőtt, azonban a kimenő lejárta után sem érkeztek vissza. Az eset bejelentése után a rendőrök keresésükbe kezdtek, és még aznap délután meg is találták őket a XVII. Kerületi Rendőrkapitányság emberei Budapesten. A fiúkat átmenetileg befogadó otthonba helyezték el.

Augusztus 21-től szeptember 4-ig a Városi Gyógyfürdő az éves üzemelési szabályzat szerint zárva tart.

A gyógyászatban a kezelések 2006. szeptember 4-én kezdődnek.

Az uszoda nyitása 2006. szeptember 5-én, kedden lesz.

Kérjük kedves vendégeink türelmét.

**Szarvasi Gyógyfürdő,
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684**

Leggyakoribb a gyorsshajtás

A fokozott közúti ellenőrzés tapasztalatai

A hétfőn Békés megyében is folytatódott az a fokozott közúti ellenőrzési akcióorozat, melyet a baleseti helyzetre való tekintettel rendelt el az Országos Rendőr-főkapitányság. Pénteken délutántól vasárnap késő estig összesen 148 rendőr, 19 polgárőr és 14 határőr vett részt a forgalomellenőrző munkában. Az egyenruhások öt sebességmérő készülékkel és 31 fényképezőgéppel illetve videokamerával felszerelve dolgoztak.

A leggyakoribb szabálysértés a múlt hétfőn is a megengedett sebességhatárok túllépése, vagyis a gyorsshajtás volt. Emiatt 83 esetben 351 ezer forint helyszíni bírságot szabtak ki a rendőrök. A sebességhatár jelentősebb túllépése miatt 4 sofőr fel is jelentettek. A második leggyakoribb előforduló szabálytalanság a passzív biztonsági eszközök használatának elmulasztása. Bukósisak, biztonsági öv, vagy éppen gyermekülés

nélkül 51-en mentek. Őket, illetve a gyermekülés esetében a járművek vezetőit összesen 158 ezer 500 forintra bírságozták meg a rendőrök.

Ittas közlekedők is voltak az utakon. A szondát 967 esetben alkalmazták az ellenőrzéseket végzők, és 31-szer ittaságot jelzett a műszer. Egy autóstól ittas vezetés miatt a jogosítványát is bevonták. Forgalmi engedélyt kettőt gyűjtöttek be a rendőrök. Ezek érvénytelenek voltak, ezért vonták be őket.

Voltak olyan intézkedések is, melyek során ugyan szabálytalanságot állapítottak meg az egyenruhások, de mégsem bírságoztak. Összesen 148 esetben figyelmeztettek közlekedőket olyan szabályok betartására, melyek a balesetek megelőzése szempontjából rendkívül fontosak.

**Szombati Andrea, sajtóreferens
Békés Megyei
Rendőr-főkapitányság**

KARATE TOBORZÓ

A Szarvasi Harcművész és Küzdősport

Egyesület jelentkezőket vár, akik szeretnének megismerkedni a shotokan karatéval.

Minden érdeklődőt várunk kortól, nemtől függetlenül. Edzéseinken megtalálja számítását az is aki a karatét mint szabadidősportot szeretné gyakorolni és az is aki versenyeken szeretné kipróbálni magát.

Jelentkezés a Benka Gyula Ev. Általános Iskola tornatermében hétfői és csütörtöki napokon 18,45-től

TOP VIDEO SHOP



ELVIS - KEZDETEK KEZDETE
LEVEGŐ FENEGYEREKEI
RÓZSASZÍN PÁRDUC
AEON FLUX - A MOZI
DUMB ÉS DUMBER
RONCSFILM



KÖZKIVÁNATRA !!

Az akció folytatódik
KETTŐT FIZET,
HÁRMAT VIHET!

3 DVD = 600 Ft !!!

Szarvas,
Szabadság út 28/2
Tel.:215-582

Nyitva:

H-SZ:10-21, V:15-21